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やまと広域環境衛生事務組合議会臨時会会議録 

 

議 事 日 程 

 

令和８年５月１９日（火曜日） 

 

開  会（午後２時４８分） 

管理者招集の挨拶 

開議の宣言 

議席の指定 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

第１  議会選挙第１号 議長の選挙について 

第２  報第１号 令和７年度やまと広域環境衛生事務組合一般会計補正予算（第２号） 

         の専決処分の報告について 

閉  会 

 

○本日の会議に付した事件 

 日程に同じ 

 

○出席議員（９名） 

１ 番  持田 尚顕  ２ 番  𠮷田 容工 

３ 番  植田 昌孝  ４ 番  齋藤  聡 

５ 番  南   満  ６ 番  川田 大介 

７ 番  田中 隆史  ８ 番  窪  佳秀 

９ 番  藤冨美恵子 

○欠席議員   な し 

 

○説明のための出席者 

管 理 者  山田 秀士  副 管 理 者  高江 啓史 

副 管 理 者  平岡 清司  事 務 局 長  古沢 啓臓 

○議場に出席した事務職員 

田原本町議会事務局長  羽山 卓哉  御所市議会事務局長  中井戸 隆 

事務局係長  桐山 真哉  事務局係長  春名 詩朗 

事務局主任   梅本 大地    
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（午後２時４８分開会） 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 それでは、ただいまの出席議員数は９名でありますので、議会は成立い

たしました。 

 ただいまより、令和８年やまと広域環境衛生事務組合議会第１回臨時会

を開会いたします。 

 管理者より招集の挨拶があります。 

 管理者。 

 

管理者 

(山田 秀士) 

 令和８年やまと広域環境衛生事務組合議会第１回臨時会の開会に当たり

まして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日ここに臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には

何かとご多用な時期にもかかわりませずご出席をいただき、厚く御礼を申

し上げます。 

 議員各位におかれましては、平素から組合の事業に際しまして格段のご

理解とご協力を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

 さて、本臨時会は、組合議会の議長選挙及び専決処分の報告につきまし

てご審議をいただくため、招集いたしたものであります。 

 議員の皆様には、何とぞよろしくご審議をいただき、ご承認賜りますよ

うお願いを申し上げ、開会のご挨拶に代えさせていただきます。よろしく

お願い申し上げます。 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 これより会議を開きます。 

 お諮りいたします。この際、副議長において議席を指定いたしたいと思

いますが、これにご異議ありませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。よって、副議長において議席を指定いたします。 

 議席番号４番・齋藤聡議員、議席番号５番・南満議員、議席番号６番・

川田大介議員を指定いたします。 

 次に、会議録署名議員を副議長において指名いたしたいと思いますが、

これにご異議ありませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長  ご異議なしと認めます。よって、会議録署名議員は会議規則第７１条の
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(植田 昌孝) 規定により、４番・齋藤聡議員、６番・川田大介議員、以上の２名の議員

を指名いたします。 

 次に、副議長において会期を決定いたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日と決定い

たしました。 

 それでは、日程に入ります。 

 日程第１、議会選挙第１号、議長の選挙についてを議題といたします。 

 これより議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。議長の選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項

の規定により、指名推選によりいたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決

しました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、副議長において指名す

ることにいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。よって、副議長において指名することに決しま

した。 

 やまと広域環境衛生事務組合議会議長に南満議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました南満議員を当選人とする

ことにご異議ございませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 
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副議長 

(植田 昌孝) 

 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました南満議員が

議長に当選されました。 

 議長に当選されました南満議員が議場におられますので、会議規則第

３１条第２項の規定により、当選告知をいたします。 

 議長に当選されました南満議員より、当選の承諾及び就任の挨拶がござ

います。 

 ５番南満議員。 

 

議長 

(南   満) 

 ただいま皆様方のご推挙によりまして組合議長に再度就任をさせていた

だくことになりました御所市の南でございます。 

 この組合組織におきましては、現在９年目を迎えております。１０年目

になりますと、地元の方々と２０年目、どのようにしていくかという整理

をする前段階の重要な時期になってきております。議員各位並びに管理者、

副管理者におかれましても、しっかりと地元に対してのご理解をいただく

とともに、この組合が円滑に運営できるように、私自身、微力でございま

すけれども尽力をしてまいる所存でございます。引き続きの寛大なご理解

とご協力を賜りたく存じます。 

 簡単でございますが、就任の挨拶といたします。よろしくお願いいたし

ます。（拍手） 

 

副議長 

(植田 昌孝) 

 南満議員におかれましては、今後ますますのご活躍を心よりお祈り申し

上げます。 

 それでは、新議長と交代いたします。皆様のご協力、誠にありがとうご

ざいました。 

 

議長 

(南   満) 

 議長を交代いたしました。 

 それでは、日程第２、報第１号、令和７年度やまと広域環境衛生事務組

合一般会計補正予算（第２号）の専決処分の報告についてを議題といたし

ます。朗読を省略し、直ちに提案者の報告を求めます。 

 管理者。 

 

管理者 

(山田 秀士) 

 報第１号、令和７年度やまと広域環境衛生事務組合一般会計補正予算（第

２号）の専決処分の報告についてご報告申し上げます。 

 議案書の６ページ、７ページをお願いいたします。 

 補正予算の内容につきましては、基金利子並びに売電収入等の増額及び

吉野町の一般廃棄物負担金の減額によるもので、補正予算の総額は歳入歳

出それぞれ１，１６３万５，０００円の増額で、補正後の予算総額は１０億
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８，４０１万５，０００円となったものであり、地方自治法第１７９条第

１項の規定により令和８年３月３１日付で専決処分いたしたものでありま

す。 

 しかしながら、先ほどの全員協議会において事務局より報告がありまし

たように、歳出補正におきまして一部異なった事務処理がなされました。

今後につきましては、適正な事務処理に努めるように管理してまいります。 

 以上、令和７年度やまと広域環境衛生事務組合一般会計補正予算（第

２号）の専決処分の概要をご報告申し上げました。何とぞよろしくご審議

の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

 

議長 

(南   満) 

 質疑に入ります。ご質疑はございませんか。 

 ２番𠮷田議員。 

 

２番 

(𠮷田 容工) 

 ２番𠮷田です。 

 大した質問はしませんけれども、結果として基金残高は幾らになったか

というのを教えてください。 

 

議長 

(南   満) 

 局長。 

 

 

事務局長 

(古沢 啓臓) 

 お答えいたします。 

 令和８年３月３１日現在で、財政調整基金積立金の残高は８億

１，１４７万４，１２６円でございます。 

 また、周辺地区環境整備基金の残高につきましては１億５２１万

３，２７７円でございます。 

 以上でございます。 

 

議長 

(南   満) 

 ほかにございませんか。 

 

 

 〔「なし」の声あり〕 

 

議長 

(南   満) 

 ないようでございますので、質疑なしと認めます。 

 これより討論を行います。討論はありませんか。 

 

 〔「なし」の声あり〕 

 

議長  討論なしと認めます。 
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(南   満)  これより採決いたします。 

 お諮りいたします。本案を報告どおり承認することに決しましてご異議

ございませんか。 

 

 〔「異議なし」の声あり〕 

 

議長 

(南   満) 

 異議なしと認めます。よって、報第１号、令和７年度やまと広域環境衛

生事務組合一般会計補正予算（第２号）の専決処分の報告については、報

告どおり承認することに決しました。 

 以上で、本臨時会に付議されました案件は全て議了いたしました。 

 これをもちまして、令和８年やまと広域環境衛生事務組合議会第１回臨

時会を閉会いたします。誠にありがとうございました。 

 

 （午後２時５８分閉会） 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。  

 

 

 

   議長    

 

 

 

   副議長   

 

 

 

   議員    

 

 

 

   議員    


